

ЛЕКЦИЯ-БЕСЕДА «СРЕДНЕВЕКОВЫЙ КОСТЮМ X — XV ВВ.»

20 октября 2024 г. преподаватель Головач Ю.Б. вместе со студентками групп ТИК-10, ТИК-10/2, ТИК-10/3 в рамках реализации Пушкинской карты посетили в Ростовском областном музее изобразительных искусств лекцию-беседу «Средневековый костюм X — XV вв.». Тематическое мероприятие познакомило слушателей с историческим костюмом средневекового периода в европейских странах. Во время беседы лектором, историком моды Альбертиной Коджоян, был представлен полный ансамбль торжественного платья феодальной знати Франции XIV века — «упелянд» в виде макета готового платья. Особенностью «упелянда» были сильно расширенные внизу рукава, отделанные мехом или фестонами. Изящней облик женщины-аристократки XIV века завершал головной убор «Энеен», длинная фата из тончайшего тюля, остроносые туфли «пегаш» и богатые украшения. Девочки-студентки и преподаватель узнали много нового, получили эстетическое удовольствие и от содержания лекции, и от просмотра нарядов эпохи Средневековья.

